LLlecTtepeHHble Hacockl 3PG

CoBMECTUMOCTb C XXMAKOCTAMM MwuHepanbHble macna (DIN 51524)
[onyctumoe gaBneHne Ha BcacbiBaHUM 0,7 + 3 6ap (abcontoTHOE)
PekomeHayemasi CKOpOCTb B NIMHUKN BCacbiBaHNSA 0,5+1,5wm/c

PekomeHnayemasi CKOPOCTb B JIMHUW HAarHeTaHUs 2,0 +6,0 m/c

Temnepatypa macna -10°C + +80°C

BaskocTb Mmacna 20+120 cCt

O6bemHbIn Kl ~ 0,92

MexaHnyecknn KN4 ~ 0,85

HanpaBneHue BpalleHma

[MpaBoe (No YacoBou CTpersike)

dunbTpauyua macna

[laBneHue <200 6ap >200 6ap
Knacc 3arpsasHeHusi no NAS 1638 10 9
Knacc 3arpsisHeHus no ISO 4406 19/16 18/15
TpeboBaHus K CNMBHOMY OUIbTPY MMK%%BSQOKHO MMK?%BS::]OKHO




PacueT nogayu, MOMeHTa U MOLLHOCTHU

Disol Fi Pressure s d b - Volumetric | Mechanical Total
Isplacement ow pee ower orque efficiency | efficiency | Efficiency
(cm?3/r) (I/min) (bar) (r/min) (kw) (N.m) 92% 85% 80%
V Q p n P M nv nm nt
I
Q=V-n-nv-10° Peak: 300bar
Intermittent: 280bar
M=p-V/ 6283 - nm Rated: 250bar [\ [ \_
P=p-V-n/ 600-1000 - nt \_/ \/
—
Max. 25sec Max. Jsec
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKHN
[aBneHwe, YacTtoTta BpaLleHus,
Pabounit bap 06/MVH Mopaa,
Koa Hacoca obbem, (n’:)/m ""%"8 0
CM.KY6/00 | MocrosmHoe B(;l(azl\geg:}ge T:Ié(%ii? MuHumym | Makcumym 06/MUH)
3PG22L.00295 22,0 30,7
3PG26L00Z295 26,0 36,3
3000
3PG34L00295 34,0 47,5
250 280 300
3PG39L00295 39,0 54,5
3PG43L00Z95 43,0 60,0
400
3PG51L11295 51,0 2800 71,2
3PG60L11295 60,0 230 250 83,8
3PG70L11295 70,0 200 2500 97,8
210 230
3PG78L60295 78,0 2300 108,9
3PG89L60295 89,0 180 190 200 2000 124,3




Pa3mMmepbl 1 macca
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BcacbiBaHne, | HarHeTaHue, L, L1, Macca,
Kopn Hacoca
pesbba pesbba MM MM Kr
3PG22L00Z95 128,5 65,5 8,010
3PG26L00Z95 131,5 67,0 8,135
3PG34L00Z95 G171 137,0 69,8 8,440
3PG39L00Z95 G 1’ 141,0 71,8 8,645
3PG43L00Z95 143,5 73,0 8,780
3PG51L11Z295 149,5 76,0 8,795
3PG60L11Z95 G1.1/4” 156,0 79,3 9,335
3PG70L11Z95 163,0 82,8 9,720
3PG78L60Z95 " .y 171,7 83,2 9,935
3PG89L60Z795 G1.172 G1.1/4 179,7 87,7 10,335
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